EHIOESAKRFFEEFTEEMBIRR (ERR)

{X=F)
[Ef29411 8%k BHE]) [&1)
TR28ERE FEFEER DBALEER| NTEEH | RNTEELH [#BHEE%)
(FRR29%3A % 4343| 3395 2582 813| 76.1
TR 20EE EETTEER BBAFLZER NEEBH | RKHNTEEH |#BRER%)
(FRL30F3 A %) 4110| 3,186 2,392 794 751
SIBIEEL (%.P)| A 54| A 62 A 74 A23 A10
(EmX)
[E/29411 Ak BRE] [*2]
TRi284ERE EETTEER DBAEZER| NEEBH | RKNTEH |#BRER%)
(FR295F3 A %) 1,643| 1,443| 1,008 435 69.9
TRR20ERE FEFEER DBAFLEER| NTEEH | RNTEEH [#BHEER%)
(FRB0F3AZ) 1,667 1,431 997 434 69.7
STBTLERELE (%. P) 15| A08| A 1.1 A02 AO02
(XZE-TX)
[E/29411 AKX BR%E] [%3]
TRi284ERE FEFTER PBALER | NTEEH | RNEEL [#BREE%)
CER295F3A % 5986 4,838/ 3,590 1,248 74.2
TRR2OERE EETTEER mBAFLZER NEEBH | RNTEEH |#BRER(%)
(FRKB0F3AZ) 5777 4617| 3,389 1,228 73.4
SIBIEREL (%.P)| A 35 A 46| A 56 A 16| A0S

X LEREMBRRE. SEEORBHEITORIETHS.
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